

DODATEK Č. 1 KE SMLouvĚ O POSKYTOVÁNÍ PRÁVNÍCH SLUŽEB

Advokátní kancelář Navrátil Menčík s.r.o., IČ 021 49 494
Hluboká 1336/55, 32600 Plzeň
kterou zastupuje advokát a jednatel společnosti David Navrátil
(dále jen „advokátní kancelář“)

a

Město Hořovice, IČ 002 33 242
Palackého nám. 2, 26801 Hořovice
které zastupuje starosta města Dr. Ing. Jiří Peřina
(dále jen „klient“)

uzavřeli dnešního dne, měsíce a roku tento
dodatek ke smlouvě o poskytování právních služeb

I.

- 1.1. Dne 5.2.2016 byla mezi shora uvedenými smluvními stranami uzavřena smlouva o poskytování právních služeb (dále jen „Smlouva“), na základě které advokátní kancelář poskytuje klientovi právní poradenství.
- 1.2. Smluvní strany se dohodly, že s účinností ode dne 1.1.2019 změní sazbu smluvní odměny na 1.750,- Kč (jeden tisíc sedm set padesát korun českých) za každou započatou hodinu poskytování právní služby.
- 1.3. Ostatní ujednání Smlouvy zůstávají tímto dodatkem nedotčena.

V Plzni dne 21.12.2018



David Navrátil, advokát a jednatel
Advokátní kancelář Navrátil, s.r.o.
(advokátní kancelář)

V Hořovicích dne 19. 12. 2018



Dr. Ing. Jiří Peřina, starosta
Město Hořovice
(klient)



MANDÁTNÍ SMLOUVA

(smlouva o poskytování právních služeb podle zákona č. 85/1996 Sb. o advokacii)

Advokátní kancelář Navrátil, s.r.o., IČ 021 49 494
Nádražní 2744/14, 30100 Plzeň
za kterou jedná advokát a jednatel společnosti David Navrátil
(dále jen „advokátní kancelář“)

a

Město Hořovice, IČ 002 33 242
Palackého nám. 2, 26801 Hořovice
za které jedná starosta Dr. Ing. Jirí Peřina
(dále jen „klient“)

uzavřeli dnešního dne, měsíce a roku tuto
mandátní smlouvu

I. Základní ustanovení

Touto smlouvou se advokátní kancelář zavazuje klientovi poskytovat právní pomoc ve sjednané záležitosti a klient se zavazuje zaplatit jí za to odměnu podle níže uvedených ujednání této smlouvy. Předmětem právní pomoci je zejména udělení právních porad, sepisování smluv, stanovisek, návrhů, soudních podání a jiných listin právního charakteru, a to v záležitosti: Všeobecná právní pomoc podle zadání klienta

II. Práva a povinnosti stran

Klient je povinen včas poskytovat advokátní kanceláři pravdivé a úplné informace, potřebné k poskytování právní pomoci, dát jí k dispozici veškeré listinné materiály, týkající se věci, oznamovat změny všech podstatných skutečností.

Klient současně uděluje Davidu Navrátilovi, advokátovi advokátní kanceláře, plnou moc zvláštní listinou. Bere na vědomí, že advokát se v rámci svého zmocnění může dát též zastoupit jiným advokátem, a že při jednotlivých úkonech advokáta může zastoupit advokátní koncipient, příp. i jiný pracovník advokáta (srov. § 26 zákona o advokacii).

Klient je povinen reagovat na výzvy advokátní kanceláře k dodání, doplnění a upřesnění informací nebo podkladů bez zbytečného odkladu, nejpozději však ve lhůtě, kterou advokátní kancelář ve výzvě stanoví. V případě, že zůstane taková výzva ve stanovené lhůtě zcela bez odezvy, je advokátní kancelář oprávněna vycházet z toho, že klient s postupem, který advokátní kancelář ve výzvě navrhuje, souhlasí.

Klient souhlasí s tím, aby při vyřizování svěřených záležitostí advokátní kancelář s klientem a rovněž s příslušnými protistranami a úřady komunikovala formou nezabezpečené elektronické pošty. Klient si je vědom bezpečnostních rizik tohoto způsobu komunikace (možnost neoprávněného narušení důvěrnosti zasílaných zpráv ze strany třetích osob).

Klient souhlasí s tím, aby advokátní kancelář ve smyslu advokátních předpisů o vedení klientských spisů v průběhu poskytování služeb podle této smlouvy a zároveň po jejich ukončení uchovávala veškeré údaje, podklady a listinné materiály související s klientem a se svěřenými právními záležitostmi, a to jak ve formě

písemné, tak elektronické. Advokátní kancelář je povinna dodržovat veškeré potřebné a obvyklé postupy pro zajištění bezpečnosti a důvěrnosti uchovávaných materiálů.

Advokátní kancelář je na požádání povinna vydat klientovi veškeré originály listin, které od klienta obdržela v souvislosti s vyřizováním svěřených záležitostí. Tento režim se uplatní i po skončení poskytování služeb, tj. advokátní kancelář je povinna tyto materiály vydat až na základě požadavku klienta, nikoli automaticky při skončení poskytování právních služeb. Pokud klient nevyzve advokátní kancelář k předání do 5 let ode dne ukončení poskytování služeb, je advokátní kancelář oprávněna tyto listiny skartovat.

III. Platební podmínky

Smluvní strany se dohodly na smluvní odměně ve výši 1.400,- Kč za každou započatou hodinu poskytování právní služby. Odměna je splatná měsíčně pozadu na základě doručení faktury – daňového dokladu a soupisu provedených úkonů právní služby.

Advokátní kancelář je dále oprávněna účtovat cestovné ve výši stanovené předpisy o cestovních náhradách. Klient souhlasí s tím, aby advokátní kancelář při poskytování služeb podle této smlouvy použila osobní automobil, bude-li to vhodné nebo nutné. Klient se dále zavazuje uhradit veškeré účelné náklady, vynaložené advokátní kanceláří v souvislosti s poskytováním právní pomoci (zejm. soudní a jiné poplatky), a to v jejich prokázané výši.

Není-li výslovně uvedeno jinak, ke všem výše uvedeným položkám odměn a náhrad náleží advokátní kanceláři rovněž daň z přidané hodnoty podle platných předpisů.

Klient souhlasí s tím, aby advokátní kancelář vystavovala a rozesílala daňové doklady v elektronické podobě podle ustanovení § 26 odst. 3 zákona o dani z přidané hodnoty.

Sjednává se dále, že kterékoli ze smluvních stran je oprávněna provést jednostranné započtení jakýchkoli vzájemných pohledávek, bez ohledu na právní důvod jejich vzniku (tj. včetně případné pohledávky klienta na vyplacení peněžních prostředků z advokátní úschovy nebo depozitního účtu u advokátní kanceláře, dále rovněž v případě soudem vráceného nebo protistranou uhrazeného soudního poplatku k rukám advokátní kanceláře apod.), to však pouze za předpokladu, že jsou všechny tyto vzájemné pohledávky již splatné.

Advokátní kancelář je oprávněna jednostranně zvýšit sazbu odměny v rozsahu přírůstku průměrného ročního indexu spotřebitelských cen podle údajů zveřejněných Českým statistickým úřadem, zjištěného za období předcházejícího kalendářního roku. Upravená výše odměny je platná počínaje kalendářním měsícem, který následuje po doručení písemného oznámení o úpravě sazby odměny klientovi.

IV. Zvláštní ujednání o soudních sporech

Pro případ, že předmětem právních služeb bude zastupování klienta v soudním nebo rozhodčím řízení, sjednává se toto dodatečné ujednání. Bude-li soudem nebo rozhodcem klientovi v dané věci přiznáno právo na náhradu nákladů za právní zastoupení advokátem ve větším rozsahu (ve vyšší částce), než jaká výše odměny by jinak advokátní kanceláři náležela podle ujednání článku III této smlouvy, a bude-li zároveň tato částka protistranou skutečně uhrazena, náleží advokátní kanceláři právo na dodatečnou odměnu ve výši rozdílu mezi částkou odměny zjištěnou podle ustanovení článku III této smlouvy a mezi částkou, kterou protistrana jako náhradu nákladů právního zastoupení podle rozhodnutí soudu nebo rozhodce skutečně uhradí.

V. Doba trvání smlouvy, možnosti ukončení

Tato smlouva se sjednává na dobu neurčitou. Právní vztah, založený touto smlouvou, lze ukončit písemnou dohodou stran anebo písemnou výpovědí některé ze smluvních stran, a to i bez udání důvodu.

Výpovědní doba činí 3 měsíce a začne běžet prvním dnem kalendářního měsíce, následujícího po dni doručení výpovědi druhé smluvní straně.

Advokátní kancelář může smlouvu vypovědět s výpovědní dobou v trvání 1 měsíce ode dne doručení výpovědi v případě, pokud dojde k narušení důvěry mezi ní a klientem, neposkytuje-li klient potřebnou

součinnost, nesložil-li klient bez vážného důvodu zálohu, nebo neuhradil-li klient vyúčtovanou odměnu řádně a včas.

VI. Odpovědnost za škodu

Advokátní kancelář odpovídá klientovi za škodu, kterou mu způsobí v souvislosti s poskytováním právní pomoci podle této smlouvy. Za tuto škodu odpovídá advokátní kancelář i tehdy, byla-li škoda způsobena jejím zástupcem nebo zaměstnancem. Případná odpovědnost těchto osob podle pracovněprávních nebo jiných předpisů tím není dotčena. Advokátní kancelář se odpovědnosti zproští pouze tehdy, pokud prokáže, že škodu nezavinila.

V případě, že bude k vyřízení určité dílčí záležitosti s vědomím a se souhlasem klienta použita třetí osoba stojící vně advokátní kanceláře (např. daňový poradce, zahraniční partnerská právní kancelář apod.), odpovídá advokátní kancelář pouze za škodu vzniklou z důvodu, že advokátní kancelář doporučí klientovi použití třetí osoby, ohledně které ví nebo musí vědět, že je důvodná pochybnost, že splní řádně a včas své závazky.

Sjednává se, že celková souhrnná výše všech případných nároků klienta vůči advokátní kanceláři na náhrady škod, vzniklých případně na základě nebo v souvislosti s touto smlouvou, je limitována do celkové úhrnné výše 10.000.000,- Kč za jednotlivý případ.

VII. Závěrečná ustanovení

Tato smlouva nabývá účinnosti dnem jejího podpisu.

Tato smlouva obsahuje veškerá ujednání smluvních stran ohledně předmětu této smlouvy a v plném rozsahu nahrazuje veškerá případná předchozí ujednání, lhostejno zda ústní či písemná. Tato smlouva může být měněna jen formou písemných a datovaných dodatků, podepsaných oprávněnými zástupci obou smluvních stran.

Tato smlouva se řídí právním řádem ČR. Jako místně příslušné soudy pro řešení veškerých sporů mezi advokátní kanceláří a klientem vzniklých na základě této smlouvy se v závislosti na věcné příslušnosti sjednávají Okresní soud Plzeň-město resp. Krajský soud v Plzni.

Tato smlouva vyjadřuje pravou a svobodnou vůli obou smluvních stran a byla uzavřena po vzájemném projednání, na důkaz čehož připojují účastníci své vlastnoruční podpisy. Tato smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech s platností originálu, z nichž každá ze stran obdrží po jednom.

V Plzni, dne 5.2.2016



David Navrátil, advokát a jednatel
Advokátní kancelář Navrátil, s.r.o.
(advokátní kancelář)

V Hořovicích dne 29. 1. 2016



Město Hořovice
(klient)